

М МЕТЕО

ЯНВАРЬ - ФЕВРАЛЬ

28 января 894 года случилась сильная гроза в Германии.

В 962 году, по документам, «была долго продолжавшаяся и жестокая зима, в которую в день Рождества Христова северное сияние видно было».

В 1102 году в Киевской Руси с 29 по 31 января «в небе три дня подряд было точно зарево пожара с востока и юга и запада и севера и был такой свет всю ночь, как от полной луны».

...А в 1290 году в январе на Рейне и в Австрии цвели фиалки!

1783 год. В Петербурге очень холодный январь.

1787 год. В Великом Устюге, который почитается в России как родина Деда Мороза, зима была настолько лютой, что, по свидетельству ученых, замерзала ртуть.

В 1812 году Наполеон Бонапарт, задумывая поход на Россию, явно не учел метеорологических обстоятельств.

В 1814 году в Петербурге, что подобная средняя температура не встречается в европейской России... Подобного месяца может не быть более столетия».

1858 год. В январе в районе Феодосии при постоянном северном ветре случились настолько сильные морозы, что бухта покрылась льдом на расстоянии до 150 метров от берега.

В 1104 году на Руси отмечалось необычное и устрашающее явление. Как свидетельствует «Повесть временных лет», с 4 по 6 февраля «стояло солнце в круге, а посредине круга крест, а посредине креста солнце, а вне круга по обе стороны два солнца, а над солнцем вне круга два рога на север; такое же знамение было и в луне, такого же точно вида...»

Ночью 5 февраля «тряслась земля перед рассветом».

В 1910 году в Москве 18 февраля прилетали грачи, 3 февраля в Вендене зацвел подснежник, 10-го отмечен прилет скворцов, а 15-го запыли жаворонки.

В январе и феврале 1911 года - холодная зима, жестокие бури на Черном море, сильные снегопады на юге России, особенно в Крыму, на Дону и на Кавказе.

Составил Николай АЛЕКСЕЕВ

Прогноз по Москве с 26 января по 1 февраля 2005 года

Наконец-то московская зима вырвалась из теплых объятий Атлантики и раскручивает маховик снежной, морозной погоды.

Под прессингом средиземноморского тепла морозы немного спадут, но не ранее чем в пятницу и не более чем до -3-8 градусов.

На прощание январь устроит столице настоящее испытание в виде двадцатиградусного ночного мороза.

Солнце, переживающее сейчас период высокой активности, в течение всей недели будет источником возмущенной геомагнитной обстановки, дискомфортной для большинства москвичей.

По данным центра ФОБОС

СМЕХАПОЛИС

ПОГОДА

«...А за окном то дождь, то снег». Ну просто возмутительно ведет себя погода.

Но обалдуюевцы, похоже, ко всему привыкли. И к природным аномалиям, и к прорвавшей запланированные кордоны инфляции.



СКРЫТЫЙ ВРАГ. Не может так быть, что все плохо. Ну, не может этого просто быть!

из цикла «эскизы»

ВЫСШАЯ МЕРА. Люди уже ничему не верят, даже сигналам точного времени.

Анатолий ТРУШКИН, аналитик

КОШМАР

Цыплякин пришел домой на час раньше обычного. Жена Цыплякина лежала в постели, натянув одеяло до самого подбородка.



ДА БУДЕТ СВЕТ!

В последнее время в свете повышения цен на электроэнергию граждане стали экономить свет все больше и больше.

Клинический случай

К психиатру приходит пациент, весь в синяках, ссадинах... - Какие проблемы? - спрашивает врач.

В комнате забегали. Хлопнула входная дверь... На третий день Цыплякин ввалился в дом тоже раньше обычного.

Я И ВЫ

Я для врага - живая сила. Я - кошелек для продавца. Я - нудный моралист для сына.